

氣天今日
市北台 20°~27°
市中台 20°~28°
市高 22°~23°

摘要

• 85 前年要完成十項大規模公職選舉
• 企界聞人許金德病逝

• 日本拒絕與中共共同開發臺灣
• 立院錄影帶風波愈演愈烈

• 訂崔慈芝：不同意「恩賜金」說法
• 同意「恩賜金」說法

• 不景氣聲中表現傑出的企業
• 豬肉六斤信合社運鈔車劫案偵破

（四版）
（七版）

雙方軍事合作恢復速度迅在正復，買購想還共中，外此。張繁到感北台使並，擊衝重嚴生產勢均中空海台對將為認界交外北京北。

機戰式新聯蘇買購將共中

貢購想還共中，外此。張繁到感北台使並，擊衝重嚴生產勢均中空海台對將為認界交外北京北。

。力能戰作洋遠有具軍海使，技科及器儀子電空航聯蘇

實證會字十紅我

者三第有沒

中星元首秘密晤談

李總統昨晚款宴李光耀，席前兩人單獨談了八十分鐘。

記者何振忠／台北報導
李登輝總統昨晚與來華訪問的新加坡總理李光耀密談了八十分鐘。

在這年的仇復後，似乎可能因武器交易和恢復活絡關係。

中共《人民日報》，今天刊出中共總理李鵬對蘇聯的回話，只要對方一確定遣返人數，兩岸首次透過紅十字會還送台灣人犯

的回話，還不作任何透露，內容無法得悉。

李總理與李光耀密談到七時二十分，前國務院廣場辦公室接待處，數超過百人之多。

大陸同胞，數超過百人之多。

大陸同胞，數超過百人之多。

將非法滯台的大陸同胞全數送回。

隨後才進行更會。與他的賓客有行政院

部內應有其體消息」。據瞭解，我方紅十字會及警政署一直駐候在場。

但據瞭解，自去年底返送大陸旅客，和因在

安門廣場血腥鎮壓民運而

被西方國家實施的仇復後，似

被西方國家實施的仇復後，似